CURRICULUM VITAE

         I.- DATOS PERSONALES
Apellido:                                                 FREGOSINI
Nombres:                                                GIOHIA PAOLA
Lugar de nacimiento:                                 Formosa – Capital- Argentina

Fecha de nacimiento:                              8 de Agosto de 1.976

Edad:                                                     45 años

Documento Nacional de Identidad:           25.466.077

Domicilio real                                         Paraguay Nº 615

Domicilio constituido:                             Paraguay Nº 1.593.
                                                              Formosa-Capital               

Teléfonos:                                               móvil: 3704-781081.
         II.-TITULO SECUNDARIO

BACHILLER NACIONAL CON ORIENTACIÓN FISICO-MATEMÁTICO

Otorgado por el Colegio Nacional “Gobernador Juan José Silva”, Formosa. Diciembre de 1.994.
         III.-TITULO UNIVERSITARIO
ABOGADA 

Otorgado por la Facultad de Ciencias Sociales y Políticas del Nordeste, Universidad Nacional del Nordeste (U.N.N.E.), Corrientes. Agosto de 2.000.
         IV.-CURSOS DE PERFECCIONAMIENTO
Asistió al Congreso Nacional de Derecho Constitucional, realizado en Corrientes en el mes de Julio de 1.995.
Asistió a la Conferencia sobre “La Democracia”, organizada por Protagonismo Liberal, realizada en la ciudad de Corrientes, en el mes de Septiembre de 1.996.-

Participó en la Conferencia, “Teoría de los Actos Propios”, dictada por el Dr. Alejandro Borda, realizada en la ciudad de Corrientes en el mes de Junio de 1.997.
Asistió al Seminario Internacional sobre “Consolidación de la Democracia, Teorías y perspectivas”, realizada en la ciudad de Corrientes en el mes de Septiembre de 1.997.
Asistió al Ciclo de Conferencias en materia penal, referida a “El Derecho a la vida, aborto y cuestiones suscitadas” realizada en el recinto de la Honorable Legislatura de la Provincia de Corrientes, en el mes de Septiembre de 1.997.
Asistió al curso sobre “Proyecto de Unificación del Código Civil y Comercial” , dictado por el Dr. Abraham Ricer, organizada por el Colegio de Abogados de la ciudad de Corrientes, en el mes de Agosto de 1.999.

Asistió a la Conferencia sobre “Las Naciones Unidas ante el desafío del nuevo milenio”, dictada por los Dres. Guillermo Sánchez y Gustavo Kubicec, en la ciudad de Corrientes en el mes de Septiembre de 1.999.
Asistió y aprobó el Taller dictado el día 6 de Julio de 2.000, organizado por ADEFA Asociación de Abogados de Familia, sobre “Peritajes Sistémicos”, en la ciudad de Resistencia, Chaco, en el mes de Julio de 2.000.
Asistió a la Conferencia sobre “Responsabilidad Civil y Ética Profesional del Abogado”, dictada por el Dr. Atilio Alterini, organizada por el Consejo Profesional de la Abogacía de la provincia del Chaco, en la ciudad de Resistencia , Chaco, en el mes de Agosto de 2.000.

Participó en las Jornadas Nacionales sobre la Unificación del Código Civil y Comercial, Convocadas por las Comisiones de Legislación General de las Honorables Cámaras de Senadores y Diputados de la Nación, realizadas en Formosa en Septiembre de 2.000.
Asistió y aprobó el Taller dictado el día 14 de Septiembre de 2.000, organizado por ADEFA Asociación de Abogados de Familia, sobre “Mediación Familiar”, en Resistencia, Chaco, Septiembre de 2.000.-

Asistió y aprobó el Taller dictado  el día 16 de Noviembre de 2.000, organizado por ADEFA Asociación de Abogados de Familia, sobre “Mediación en Organizaciones”, en Resistencia, Chaco, en Noviembre de 2.000.
Asistió al Curso Taller sobre “Responsabilidades de las Sociedades Comerciales y sus Directivos”, dictadas por el Dr. Ángel Héctor Aceves, en Formosa, en Mayo de 2.001.
Asistió a las Jornada Preparatorias del XXI Congreso Nacional de Derecho Procesal, Formosa Mayo de 2.001.
Asistió a la Conferencia, sobre “Emergencia Económica: Consecuencias”, dictado por el Dr. Miguel Mosset Iturraspe y el Dr. Miguel Alberto Piedecasas, desarrollado el día 19 e Abril de 2.002, en Resistencia , Chaco.
Participó del Taller Teórico Práctico referido al tema “Introducción a la Práctica del Juicio Oral Penal” dictado durante los días 10-11-12- 31 de Julio y 1-2 de Agosto de 2.002 en Formosa, duración 18 horas.
Aprobó el Curso para Aspirantes a Secretarios de Juzgados de Instrucción – Fuero Penal- dictado por el centro de Capacitación Judicial del Superior Tribunal de Justicia de la Provincia, segundo semestre de 2.002, certificado  Formosa Agosto 2.003.
 Aprobó el Curso para Aspirantes a Secretarios de Juzgados Civiles- Fuero Civil, dictado por el Centro de Capacitación Judicial del Superior Tribunal de Justicia de la Provincia, segundo semestre  de 2.002, certificado Formosa Agosto 2.003. 

Participo del “Taller Teórico Práctico de Derecho de Familia”, dictado por el Instituto de Derecho de Familia del Colegio de Abogados de Formosa, dictado durante  en Formosa en el mes de Marzo de 2.003.
Participó del Seminario organizado por el Instituto de Derecho Penal del Consejo profesional de la Abogacía de Formosa, dictado por los Dres. Jorge Alfredo Coussirat y Víctor René Martinez, realizado en Formosa el día 29 de Abril de 2.003.
Participó del Taller Teórico Práctico de Derecho Procesal Penal, realizado los días 22 y 29 de mayo y 12y 19 de Junio del año 2.003, en Formosa 19 de Junio de 2.003.
Participó del Taller Teórico Práctico sobre “Alimentos” dictado por la Dra. Beatriz Faitini de Seró, los días 14 y 21 de Junio del año 2.003, en Formosa 21 de Junio de 2.003. 

Participó del Seminario organizado por el Instituto de Derecho Administrativo dictado por los Dres. Claudio Viale, Hernán Celorrio, y Jorge Luis Salomón, en Formosa 21 de Agosto de 2.003.
Asistió a las Jornadas de Actualización en Derecho Procesal –Reformas al Código Procesal Civil y Comercial  dictado por el Dr. Roland Arazi y la Dra. Carola Capuano Tomey, en la ciudad de Formosa capital, en Septiembre de 2.003. 

Asiste al Taller Teórico Práctico sobre Derecho Procesal Civil y Comercial organizado por el Colegio de Abogados de Formosa, durante los meses de Agosto, y Septiembre de 2.003, certificado en trámite. 

Asistió al Seminario de Actualización sobre Derecho Penal  “Porque un concepto de ilícito penal sin disvalor de resultado permite una dogmática mas racional”, dictado por el Dr. Marcelo Sancinetti, organizado por el Colegio de Abogados de Formosa, el día 12 de Diciembre de 2.003.
Asistió a las Jornadas cobre temas actuales del Derecho del Trabajo en  Formosa los días 7 y 8 de Junio de 2.004, dictadas por los Dres. Julio Gabriel Dallo y Nicolás Jorge Vitantonio, organizada por el Instituto de Derecho de Trabajo de Formosa.
Asistió a las Jornadas sobre “Registro Único de Adoptantes”, realizado los días 11 y 12 de Junio de 2.004, en la ciudad de Formosa, capital.

Asistió a Primer Encuentro Regional de Intercambio de Experiencias en Trabajo Social “El Niño y la Familia”, realizado los días 2 y 3 de Julio de 2.004, en la ciudad de Formosa capital.
Asistió como Miembro Titular a las IX Jornadas de Familia Menores y Mediación, organizadas por el Colegio de abogados de Morón, realizadas durante los días 26-27-28 y 29 de Octubre en la ciudad de Morón, provincia de Buenos Aires.
Asistió a la disertación de la Dra. Ana Mary Belloff sobre el tema “Nuevas respuestas al delito de los menores. Impacto de las reformas legales recientes” organizado por el Colegio de Magistrados de la provincia, realizado en ésta ciudad de Formosa, el día 5 de Julio de 2.006.  

Asistió a la disertación del Dr. Julio B. Maier sobre el tema “Estado democrático de derecho y procedimiento penal” organizado por el Colegio de Magistrados de la provincia, realizado en ésta ciudad el día 18 de Agosto de 2.006. 

Asistió al II Congreso del Foro de Magistrados y Funcionarios del Nordeste, Jornadas “Justicia y sociedad”, realizado en la ciudad de Formosa, los días 17 y 18 de Noviembre de 2.006.
Asistió al “Ciclo de Conferencias 2008” “1era. Parte: Derecho de Familia y Sucesiones” sobre “Derechos del Niño – ley vigente”, organizado por el Colegio Público de Abogados de la provincia de Corrientes, realizado en la ciudad de Corrientes Capital, el día 28 de Febrero de 2008.   

Asistió a la Conferencia “La voz del niño en el proceso judicial” dictada por la Dra. Cecilia Paulina Grossman y a las exposiciones del panel “Reflexiones sobre la Justicia de Familia y de Menores”, dictada por la Facultad de Administración Economía y Negocios de la Universidad Nacional de Formosa, en Formosa, el día 18 de Abril de 2008.
Asistió a las Jornadas sobre responsabilidad del Estado, cuestiones ambientales y temas de las preparatorias de las XXXV Jornadas Nacionales de la Asociación Argentina de derecho Administrativo, realizadas en la Ciudad de Formosa los días 26 y 27 de Marzo del 2.009. 

Asistió al “Primer Congreso del NEA y del MERCOSUR de Estrategia y Gestión Pacifica de  Conflictos. “Más allá de la mediación: desarrollo, avances y desafíos” realizado los días 25 y 26 de Septiembre de 2.009, en la ciudad de Corrientes.    

Aprobó el “Taller Virtual de Género y Lenguaje”, organizado por la Oficina de la Mujer de la Corte Suprema de Justicia de Argentina, el día 5 de Septiembre de 2019.

Ha participado del Webinar sobre “Conversaciones y mensajes de whatsapp y mensajes como medios de prueba”, organizado por Diario Judicial, dictado por Ariel Aginsky, el día 14 de octubre de 2020.
Asistió a la charla on line sobre “Investigación Fiscal en redes sociales y proveedores de internet”, organizado por la Fundación Fundarte – Editorial Contexto, en Noviembre de 2020.

Asistió a las XXVIII “Jornadas preparatorias Nacionales de Derecho Civil”, realizadas por la Fundación Formarte –Editorial Contexto, en Diciembre de 2020.

Asistió a las “Jornadas de Capacitación sobre Abogados y Abogadas de Niños Niñas y Adolescentes”, organizada por la Fundación Formarte-Editorial Contexto, en Diciembre de 2020.

Asistió a las “Jornadas de Capacitación sobre prácticas de las relaciones de familia y sucesiones”, organizada por la Fundación Formarte – Editorial Contexto, en Febrero de 2021. 
Asistió al Webinar sobre “Resolución de Conflictos”, organizado por la institución Educación Biz, en fecha 23 de Febrero de 2021.

Participó en la conferencia on-line sobre “Juicio de Alimentos”, realizada el día 4 de marzo de 2021, dictada por el Dr. Jorge Kielmanovich, en la Facultad de Derecho, UBA, en fecha 4 de Marzo de 2021.

Participó al Taller sobre Perspectiva de Género, organizado por la Oficina de la Mujer de la CSJN, en cumplimiento de la “Ley Micaela de Capacitación Obligatoria en Género para las Personas que integran los tres poderes del Estado”, el día 17 de Marzo de 2021.

Asistió al II Congreso Argentino Digital de Derecho Procesal –Derecho Procesal de la Excepción, organizada por la Fundación Formarte – Editorial Contexto, en Mayo de 2021.
Asistió al Programa de Acceso a la Justicia los días 28 de Abril y 5 de Mayo de 2021, a través del sistema de videoconferencia. Neuquén, 10 de Mayo de 2021. 

Asistió al Seminario sobre la Posesión en las Acciones Reales, Posesorias, Desalojo, Tercerías, Escrituración y Usucapión, en modalidad virtual y organizado por la Fundación Club de Derecho, con una duración de seis (6) horas. Córdoba, Julio de 2021. 
         V.- CURSO DE CAPACITACIÓN Y ENTRENAMIENTO
“Sistema legal y Salud Mental” – La interfase entre el derecho de familia y la Terapia Familiar Sistémica. Mediación.-

Dirección: Dra. Nilda Susana Gorvein
                  Dra. Solana Orlando
                  Lic. Héctor Label
                  Dra. Ana Maria Arias
                  Lic. Silvia Gross
                  Ctadora. Nora Gass

Organizada por ADEFA –Asociación Argentina de Abogados de Familia. Asociación Civil .

PJIGJ 0007367/90.

CPAAI-Centro de Prevención, Asesoramiento y Asistencia Interdisciplinario.

Homologado por el Ministerio de Justicia de la Nación.

Auspiciado por la revista LA LEY.

MODALIDAD DEL DICTADO: Módulos mensuales de 10 hs. Cada uno.

CARGA HORARIA: 100 Hs. ( 80 presenciales y 20 hs. de investigación )

TALLERES: 4 cada dos meses ( 6 hs. cada uno ) total  24 hs.  

CARGA HORARIA TOTAL DEL CURSO: 124 hs.
Durante el año 2.000.
         VI.- CURSOS DE ESPECIALIZACIÓN

Curso de Especialización en Derecho de Familia y del Niño, dictado en la U.N.N.E.- Corrientes, durante el segundo semestre del año 2.002, finalizado y aprobado.
Ha cumplido el cursado regular de la carrera de Especialización en Derecho de Familia, dictada en la Universidad Nacional de Rosario, durante 2008-2009, Rosario, 02 de Diciembre de 2.009.
         VII.- CURSOS DE POSGRADO

Aprobó el Curso de Postgrado de especialización Teórico Práctico “La sentencia y los recursos en el proceso penal y en el proceso civil” dictado por el Dr. Omar Benaventos, con una carga horaria de 96 horas, llevado a cabo desde Octubre de 2004 hasta Agosto de 2005, Universidad de Belgrano, Buenos Aires 2 de Noviembre de 2.005. 

Ha cumplimentado los requerimientos académicos del Curso de Posgrado “Derecho Procesal Civil”, dictado por la Universidad Nacional del Nordeste, en la ciudad de Formosa, de Agosto a Diciembre de 2.008.Corrientes, Mayo de 2.009.
Se encuentra cursando la “Maestria en Derecho de Familia, Niñez y Adolescencia” que se dicta en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales y Politicas dependiente de la Universidad Nacional del Nordeste, desde Septiembre de 2.008.  

         VIII.- CONOCIMIENTOS EN INFORMÁTICA Y OTROS
Curso de Operador de PC –Segundo Módulo, manejo de Sistema operativo WINDOWS 95, con una duración de 24 hs., realizado con el patrocinio del Sindicato de Empleados de Comercio de Corrientes, certificado por el Ministerio de Educación, Subsecretaría de Educación, Dirección de Enseñanza Privada de la Nación.
Curso  de Operador de PC –Tercer Módulo, manejo de Procesador de Textos WORD, con una duración de 24 hs., realizado con el patrocinio del Sindicato de Empleados de Comercio de Corrientes, certificado por el Ministerio de Educación, Subsecretaría de Educación, Dirección de Enseñanza Privada de la Nación.

Curso  de Operador de PC –Cuarto Módulo, manejo de Planilla de cálculo EXCEL, con una duración de 24 hs., realizado con el patrocinio del Sindicato de Empleados de Comercio de Corrientes, certificado por el Ministerio de Educación, Subsecretaría de Educación, Dirección de Enseñanza Privada de la Nación.
Curso de operador de LIBRE OFFICE, manejo de Procesador de Texto –Libre Writer-, hojas de cálculo -Calc Office e Impress-.
Asistió al Webinar sobre “Resolución de Conflictos”, organizado por el Instituto Educación Biz, el dia 23 de  Febrero 2021. 

Asistió al Webinar sobre “PNL y Coaching”, organizado por el Instituto Educación Biz, el día 9 de Marzo de 2021. 

Asistió al Webinar sobre “Project Management”, organizado por el Instituto Educación Biz, el día 12 de Marzo de 2021. 
Asistió al Webinar sobre “Comunicación Efectiva en la Empresa”, organizado por el Instituto Educación Biz, el día 18 de Marzo de 2021. 
         IX.- CONOCIMIENTO DE IDIOMAS

Culminó el Curso de  Inglés, Beginner Levvel Conversation.

Estudiando inglés, Intermedial Level, por zoom desde el año 2.019. 
         X.- EXPERIENCIA LABORAL 

· Ejerció como asesora legal, encargada del Departamento Legales de SUMO Mandataria, concesionaria exclusiva del Cementerio Parque Remanso de Paz S.A.- Ayacucho Nº 156 – TE. (03717) – 430890/1, durante el año 2001.
· Abogada, en ejercicio de la profesión hasta Octubre de 2004.
· Profesora -suplente- de “Introducción al Derecho” en el Colegio Secundario “Raúl Scalabrini Ortiz”, de ésta ciudad de Formosa, seis (6) horas cátedras, desde Octubre de 2.002 a Junio de 2.003 y durante otros períodos cubriendo suplencias.
· Dictó clases de Introducción al derecho, en el “Instituto San Pablo” – Instituto de enseñanza privada y particular, durante los años 2003/2004.
· Desempeño funciones en la Dirección General de Rentas de la Provincia, hasta Octubre de 2.004.
· Ingreso al Poder Judicial de la Provincia, desempeñando funciones en el Ministerio Público - hasta el día de la fecha-, cumple funciones de Abogada -Asistente en la Defensoría de Pobres y Ausentes de Cámara Nº 2, desde el 1º de Noviembre de 2004 hasta la fecha – LEGAJO LABORAL Nº 11/212.
Asimismo, DECLARO BAJO JURAMENTO DE LEY: Que los datos que se consignan son exactos, y no he sido condenada penalmente, ni tengo proceso pendiente administrativo ni judicial.-
