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Resumen y objetivos

Cuento con 10 años de experiencia laboral ocupando diversos roles, tareas y responsabilidades. He destacado por mi esfuerzo y capacidad de superar obstáculos. En cada puesto he intentado aportar soluciones creativas, tendientes al mejoramiento.

Mis objetivos incluyen asumir un rol desafiante, en constante aprendizaje, y poder proporcionar mis conocimientos y habilidades al servicio de mi rol. 

Entre mis habilidades destaco mi orientación al servicio, mi proactividad y flexibilidad. Soy una persona responsable, excelente en las relaciones interpersonales y con marcado espíritu de equipo. Durante mi último rol, mi habilidad para relacionarme ha sido mi principal fortaleza, mejorando los indicadores de atención al clientes y satisfacción de los mismos.


Experiencia laboral 
Chevrolet Ricciard S.A
Asesor Comercial / Representante de atención al cliente
02/03/13 -2015
Principales logros: contribuí a incrementar las ventas de la venta de autos 0KM tanto en el salón como telefónicamente a través de mis técnicas de ventas, conocimiento de los autos y empatía con los clientes.
Tareas: Venta de vehículos y planes de ahorro via telefónica y presencial. Atención al cliente y servicio de post venta. Asesoramiento de planes de financiación y coordinación de entregas.

A.M Fitness & Training,  
Instructor en Musculación 
04/02/15- Presente
Principales logros: mejora en la calidad de atención de los clientes e incremento de suscripciones, gracias al armado de rutinas personalizados.
Tareas: planificación de rutinas control de maquinas y cuidado de las mismas, asesoramiento para nuevos socios , control de caja chica, pago y pedidos a proveedores.
Entrenador Personal/Funcional,  
Personal Trainer
01/08/15- Presente
Principales logros: mejora en la calidad de los programas de entrenamiento de los clientes.
Tareas: Armado y programas de entrenamiento, tanto personalizados, como grupales en formato funcional o convencional. Coordinación de los grupos.



 



  Juan Manuel Di Leo
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LinkedIn: XXXXXX-XXXXXX
Tel. +54 91135720680
Juandileo.jmdl@gmail.com

Educación:

2009 – Secundario (Superior de Seguros)
2014 – Terciario (Instructor en Musculación y Personal Trainer)
2016 – Terciario (Preparador Físico)

Herramientas Office: Microsoft Word, Excel, PowerPoint, Outlook.

Idiomas:  Inglés. Nivel Intermedio. 
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